
Guide d’installation AD DS

Vous retrouverez une image et une indication 
pour chacune des étapes d’installation.



Une fois l’installation de l’OS Windows Server 2025 
faite, le Gestionnaire de serveur s’ouvrira et vous 
arriverez sur cette interface.



Il faudra ensuite aller en haut à droite dans gérer, puis 
dans ajouter des rôles et fonctionnalités.



Cette fenêtre va s’ouvrir, cliquez sur “Suivant”.



“Suivant”



Une fois arrivé dans la sélection des rôles de serveurs cherchez 
“Services de domaine Active Directory” puis “Suivant” - “Suivant” 
- “Installer”.



Une fois l’AD DS installé il va falloir promouvoir ce serveur en 
contrôleur de domaine en cliquant sur le triangle orange 
d’alerte.



Dans notre cas on ajoute une nouvelle forêt à laquelle 
on donne un nom de domaine racine.



On définit un mot de passe pour le mode de 
restauration.



Dans notre cas nous ne créons pas de délégation DNS.



Rien à faire à cette étape le nom de 
domaine se met tout seul puis “Suivant”.



Rien ici, “Suivant”.



“Suivant” puis la vérification va se lancer, veillez à avoir mis 
un mot de passe solide pour la session admin au préalable, 
puis “Installer”.


